
 
 

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO 
SECRETARIA DO VERDE E DO MEIO AMBIENTE 

CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL JACINTHO ALBERTO 
 

ATA DA 19ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO PARQUE 
JACINTHO ALBERTO (Biênio 2023/2025) 

 
Local: presencial 
Data: 8/05/2025 
Horário: 18h30 
 
I. ATA 
 

� Aprovação da Ata da reunião anterior  
 

No dia 8/05/2024 às 18h30 reuniram-se presencialmente, em reunião ordinária, 
membros do Conselho Gestor, nova administradora do parque MIQUELE NUNES e 
representantes da SVMA para deliberarem sobre assuntos de interesse do parque. 
 

A coordenadora do conselho iniciou a reunião do conselho deixando a leitura e 
aprovação da ata nº 7/04/2025 para a próxima reunião ordinária (5/06/2025), passando, 
em ato contínuo, à pauta do dia: 
 

� Item 1 � OBRAS DO PARQUE  
� Item 2 � P1 FECHADO  
� Item 3 � ADEQUAÇÃO DA PISTA/RAMPA DE PEDESTRES 
� Item 4 � AJUSTE DOS REFLETORES DAS QUADRAS DE TÊNIS 
� Item 5 � BEBEDOURO PARA ANIMAIS SILVESTRES 
� Item 6 � ADEQUAÇÃO DA CALÇADA – RUA PINÁCEAS 
� Item 7 � PODA DE ÁRVORES DAS QUADRAS DE TÊNIS 
� Item 8 � PODA INTERNA – URBIA/ENEL 
� Item 9 � EXPOSITOR DE TROFÉUS 
� Item 10 � REGULAMENTO DE USO 
� Item 11 � DEMAIS ASSUNTOS 

 
II. PAUTA: 
 

� Item 1 � OBRAS DO PARQUE 
 
O Sr. LUIZ FELIPE, líder de parques, informou que a equipe de funcionários da 

CONSTRUCAP retornou ao parque para eliminação de pendências e ajustes pertinente 
ao PLANO DE INTERVENÇÃO, como, por exemplo, o nivelamento da pia do espaço 
multiuso. 

 
Os conselheiros gestores solicitaram ao líder de parques que a URBIA 

PARQUES forneça o relatório das novas intervenções na obra com seu cronograma. 
 
Ao aguardo. 
 

� Item 2 � P1 FECHADO 
 
O Sr. LUIZ FELIPE, líder de parques, informou que o portão 1 foi reparado e 

encontra-se pronto para utilização, acreditando que na semana que vem, com a 
instalação das placas de sinalização e orientação, o P1 seja reaberto ao público.  

 

 



 
� Item 3 � ADEQUAÇÃO DA PISTA/RAMPA DE PEDESTRES 

 
Apesar da remodelação das rampas de caminhada na parte inferior do parque, 

os conselheiros identificaram, por meio de relatos e caminhadas, que a pista ficou estreita 
e sem bolsões, impossibilitando a passagem de 2 (dois) cadeirantes, ou a passagem em 
segurança de frequentadores com seus animais em sentidos opostos. 

 
A SVMA, ciente da problemática, fará, em breve, vistoria na rampa. 

 
� Item 4 � AJUSTE DOS REFLETORES DAS QUADRAS DE TÊNIS 

 
Segundo o líder de parques está programada para próxima semana a visita do 

Sr. LUCAS GOMES, da equipe de manutenção elétrica, para ajustes dos refletores. 
 

� Item 5 � BEBEDOUROS PARA ANIMAIS SILVESTRES 
 

O Sr. LUIZ FELIPE, líder de parques, informou que a instalação dos 
bebedouros ocorrerá durante as novas intervenções na obra. 

 
� Item 6 � ADEQUAÇÃO DA CALÇADA – RUA PINÁCEAS 

 
Aguardamos providências da SUBPREFEITURA quanto ao conserto do 

calçamento (protocolo 156 nº 20250117856397; de solicitação nº 34281265). 
 

� Item 7 � PODA DE ÁRVORES DAS QUADRAS DE TÊNIS 
 

As podas foram realizadas, contudo, a limpeza deixou de contemplar 2 (dois) 
exemplares arbóreos. 

 
 O Sr. LUIZ FELIPE, líder de parques, informou que o laudo da URBIA 

encontra-se em confecção para futura análise da SVMA. 
 

� Item 8 � PODA INTERNA – URBIA/ENEL 
 

Aguardando o prazo de 90 (noventa) dias da ENEL para atender a demanda de 
desligamento da energia.  
 

Com relação a parte externa do parque, aguardamos a SUBPREFEITURA 
PIRITUBA/JARAGUÁ iniciar os trabalhos de poda de exemplares arbóreos. 

 
� Item 9 � EXPOSITOR DE TROFÉUS 

 
Aguardando definir o local, medida e sugestão de modelo dos conselheiros 

para aquisição do móvel pela URBIA PARQUES. 
 
Os conselheiros aproveitaram a oportunidade para enfatizar que a instalação 

do expositor (dos torneios de tênis) evidencia a parte histórica do parque, devendo sua 
fixação ser em um local relevante como no alto da churrasqueira ou no rol de entrada da 
administração. 
 

� Item 10 � REGULAMENTO DE USO 
 

O Sr. LUIZ FELIPE, líder de parques, informou que a minuta do regulamento de 
uso do parque encontra-se em análise pelo jurídico da URBIA PARQUES. 



Aguardando breve parecer para encaminhamento do texto para futura 
aprovação e publicação. 

 
� Item 11 � DEMAIS ASSUNTOS 

 
11.1 Por conta da retirada dos logotipos da RENAULT nas quadras de tênis o 

conselheiro EDUARDO pontuou não há mais óbice o retorno dos GUARDA-SÓIS 
da ASSOCIAÇÃO AMIGOS DO TÊNIS PIRITUBA (AATP), parceira da URBIA 
PARQUES, para as quadras de tênis; aguardando liberação; 

 
11.2  Pedido da conselheira ANA para permanência do ORELHÃO no parque por 

ser um item de decoração e histórico, servindo como uma memória do passado 
para as futuras gerações e nostalgia para as antigas; o líder de parques ficou de 
verificar a possibilidade de reinstalação do aparelho; 

 
11.3 Devido a instalação das câmeras de vigilância os conselheiros identificaram 

a necessidade de instalação de CENTRAL DE VIGILÂNCIA no parque para 
facilitar a gestão; logo, solicitaram a URBIA PARQUES, através da SVMA, a 
eliminação dessa lacuna. 

 
III. CONCLUSÃO 
 

Nada mais havendo a tratar, a coordenadora do Conselho Gestor encerrou os 
trabalhos da 19ª Reunião Ordinária do Conselho Gestor do Parque Municipal Jacintho 
Alberto, biênio 2023/2025. A próxima reunião ordinária será realizada no dia 5/06/2025 às 
15h30. 
 
Estiveram presentes os conselheiros que assinaram a Lista de Presença, constante como 
ANEXO 1 desta Ata. 
 

São Paulo, 8 de maio de 2025. 
 
 
Conferência: 
 
 
________________________________ 
PATRÍCIA NIZA MAXIMIUC 
SVMA | CGPABI | CPFCC 
Coordenadora do Conselho Gestor 
Parque Municipal Jacintho Alberto 


